



自分の意志で 青森に来たのではなく パートナーの都合で 連れて来られた方 転勤族で いまで もちろん 意欲的に青森に移住した方

青森県外出身の 「ヨソモノさん」なら どんな方でも参加できる ゆるくつながるコミュニティです 11月9日(土) 2回開催予定です

2024年度は

6月1日(土)

会場内は ヨソモノさんだけ! 初対面でも 気づいたら話が盛り上がる 不思議で楽しいイベントです



参加条件は 「ヨソモノ」であること それだけです 青森県在住歴が長くても大丈夫 出身地が青森県外であれば 参加できます

平日昼間を中心に週末の夜も開催中



気軽に参加できる 少人数型イベント カフェの一角を間借りして ヨソモノさんと おしゃべりする会です

ヨソモノカフェが 年に1・2回なので その隙間を埋めるように 月1・2回開催しています 開催予定・参加方法は 公式HPをご確認ください

ヨソモノさんと U・JターンさんをMix! 青森県外生活経験者の 集まる会です



一番遊べる 学生時代や社会人時代を 青森県外で過ごした リ・Jターンさん ヨソモノに近い気持ちで 暮らしている仲間同士 気軽におしゃべりできますよ





ヨソモノカフェ公式HP https://yosomonocafehirosaki.jimdofree.com/

Q.ヨソモノカフェって何ですか?

弘前市内で不定期に開催している ヨソモノさん向けのおしゃべりイベントです 「カフェ」という名前ですが お店がある訳ではありません

Q.ヨソモノカフェっていつですか?

2024年度は 6月1日(土) & 11月9日(土) 開催予定 ぷちヨソモノカフェは ほぼ毎月開催しています 詳細は公式HPにてご確認ください

Q.転勤でいつかは青森を出るけど参加できますか? 移住(定住)の覚悟はまだありませんが参加できますか?

もちろん大歓迎です 今までにも転勤族さんや パートナー都合で 青森に来た方たちに楽しんでいただいています

Q.どうやったら参加できますか?

予約不要のイベントです公式HPをご覧ください日程や参加方法が掲載されています

Q. 参加条件はありますか?

青森県外出身者=ヨソモノさんであれば 居住年数に関わらず参加いただけます ただし お子様連れでの参加はできません 詳細は 公式HPよりお問い合わせください

Q.どこが主催しているのですか?

道産子で 広島・島根を経て 弘前で暮らしているHanaが主催しています パートナーの都合で また転勤するつもりで 引っ越してきたのに 気づけば15年以上暮らしています 弘前で楽しく暮らすための 色々な情報を提供するサイトを運営しています